

# 安徽名将王春雨 亚运会“领跑”夺金

星报讯(记者 江锐)“我这次就是冲着冠军去的。”出征雅加达之前王春雨接受采访时发出豪言,现在她终于实现了诺言。8月28日晚,在雅加达亚运会田径女子800米决赛中,王春雨一路领先夺得冠军,这是安徽选手在本届亚运会上取得的第2枚金牌。

在前一天进行的女子800米预赛中,王春雨以2分08秒99轻松获得第二小组第一名。由于原本于当晚进行的半决赛被取消,王春雨也得以直接晋级到决赛。据王春雨的主管教练郑晓峰介绍,“春雨的表现比较正常,她所在的第二小组相对水平较低,没有对春雨造成很大的压力,而几个高水平的选手都在第一小组和第三小组,她们都跑出了不错的成绩。”决赛前王春雨也表示,“现在在我心态还不错,虽然比赛很重要,但我还是把它看成体育生涯当中的一场普通赛事。”

2016年里约奥运会女子800米赛场上,作为唯

一个亚洲选手王春雨跑出1分59秒93个人最好成绩。今年王春雨的状态也相当不错,她相继在亚洲室内锦标赛、第五届中日韩田径对抗赛夺得冠军。不过,该项目目前亚洲的竞争还是相当激烈的,上届亚运会哈萨克斯坦选手穆卡舍娃曾以1分59秒02的成绩夺得冠军,并打破了亚运会纪录。日本选手以及西亚的一些归化选手水平也不低。在女子800米决赛中,王春雨从出发之后就一路领先,最终以2分01秒80的成绩夺得冠军,哈萨克斯坦选手穆卡舍娃和巴林的马内尔分别获得银、铜牌。



## 亚运110米栏谢文骏绝杀夺冠 中国选手32年九连霸

北京时间8月28日晚,2018年雅加达亚运会田径大项结束了男子110米栏决赛争夺,中国选手谢文骏在最后一个栏完成反超,最终以13秒34的今年亚洲最好成绩获得冠军,实现个人亚运会两连冠。这同时也是中国男子110米栏在亚运会上的九连冠。中国台北选手陈奎儒以13秒39的个人最好成绩获得亚军。日本选手高山峻野以13秒48获得第三。中国另一选手曾建航以13秒65的个人最好成绩获得第六。

13秒34,谢文骏的成绩比他自己在上届亚运会夺冠的13秒36还快了0.02秒。赛后谢文骏表达了自己要未来比赛再做一搏的决心。从1986年亚运会开始至今,中国选手独霸男子110米栏桂冠,其中刘翔取得三连冠,谢文骏和于志诚都是两连冠。

□ 综合

## 马云姚明助阵全球首部 “一带一路”纪录电影 《共同命运》9月2日全球推介



中国泾县的造纸场景

星报讯(记者 吴笑文)2018年是“一带一路”倡议提出5周年,全球首部“一带一路”纪录电影《共同命运》昨日震撼首发国际版预告。影片以小故事阐释大倡议的方式,聚焦五年来“一带一路”倡议下普通人命运的改变和理想的实现。

这部历时两年创作的电影,由来自中国、美国、英国等多个国家资深电影、纪录片创作者300余人组成,跨越世界五大洲,行程30万公里,整个制作难度和周期更是数倍于商业电影大片规模。本次发布的首支国际版预告片,以恢弘大气的音乐,壮丽唯美的画面,细腻温暖的角度,展示平凡人理想的光芒以及美好人性的羁绊。全片虽没有明星出演,没有特效画面,但无论是视听感受,还是故事节奏,《共同命运》都比肩与高品质商业电影水准,力求突破纪录电影天花板。

当剧组邀请马云、姚明代表“中国面孔”出镜时,他们感受到首个中国人主控的国际团队的专业度,同时被全球视野下,电影积极探索普通人的梦想、友情、爱情、命运等维度的精神感动,欣然同意,并于百忙之中和非洲青年、篮球少年等平凡人物进行真实的互动。这也是对《共同命运》主题最好的阐释。

本片是中国人第一次关注人类命运,解读世界的故事。这样的格局和视野,让《共同命运》堪称中国版的《人类星球》和《天地玄黄》。据悉,纪录电影《共同命运》9月2日将在威尼斯国际电影节上举行全球推介。

## 安徽女手姑娘锁定亚运奖牌

星报讯(记者 江锐)8月27日晚,第十八届亚运会女子手球进行了半决赛的争夺,有三名安徽选手刘晓妹、杨雨柔、李瑶加盟中国队以32:31惊险战胜日本队,晋级决赛,这样中国女手已经提前锁定了亚运会奖牌,至少有一块银牌进账。

本届亚运会,中国女手小组赛首战大意失荆州,最后5秒钟被对手完成绝杀,以26:27惜败给哈萨克斯坦队。第二场不出意外地负于世界劲旅、

上届冠军韩国队,值得庆幸的是,本轮哈萨克斯坦队不敌朝鲜队,这样中国只有在最后一轮以三球的优势赢下朝鲜队,就能凭借小分的优势以小组第二名进入四强。最后一轮,中国姑娘们放手一搏,最终以34:31力克朝鲜队,携手韩国队杀进四强。在半决赛与上届亚军、另外一组第一名日本的比赛中,中国队更是充分发挥出最佳水平,最终1分险胜对手杀进决赛。

## 合肥坐标城市定向赛9月激战

星报讯(记者 江锐)9月16日上午,“金种子杯”智跑蜀山2018合肥坐标城市定向赛将在合肥奥体中心举行。本次比赛将有3000人参赛,共八条线路。赛事还邀请了武汉、长沙及南昌等其他长江中游省会城市的代表同场竞技,所有完赛的选手都将获得组委会精心设计的完赛奖牌及奖品。赛事报名工作已于8月1日正式启动,目前仍在报名当中。

据悉,本次大赛起终点设置在合肥奥体中心,八条线路贯穿全城。“蜀山风采”、“挑战食神”、“极速

前进”、“脑洞大开”、“我的地盘”、“极限挑战”、“历史人文”等七条线路为5人每组(不少于一名异性),“小鬼当家”线路为3人每组(一名成人与两名未成年人或两名成人与一名未成年人)。所有组别均团队参赛,仅限走、跑及公共交通,按各自线路完成坐标点的穿越和活动任务。

本次赛事由安徽省体育中心、合肥市体育局、蜀山区人民政府共同主办,蜀山区教体局、合肥市定向运动协会承办。同时,本次赛事由奥运冠军孟苏平、王春雨等七位冠军代言,具有强大的社会影响力。

## 享得天独厚之地,四季青老年公寓里安享晚年

早晨,推开窗,迎面扑来带有水汽的空气,清新而自然,优雅而静怡;傍晚,在门前大院子里,散步聊天,轻松解乏,便利的交通就在门前;周遭少有高层建筑,视野一览无余……安徽庐州医院附属四季青老年公寓毗邻董铺水库,在此入住的老人们,享得天独厚之地安享晚年。

秦德凤今年73岁,老伴许有雄与她同龄,两人于今年6月30日入住安徽庐州医院附属四季青老年公寓,入住近两个月时间内,这里的生活让两位老人很舒心,此外,许爷爷的身体状况也渐渐趋于平稳。两位老人很满意。

秦奶奶退休前是蚌埠市的一名老师,在来到四季青老年公寓前,她与许爷爷住在长江西路附近一小区里,因许爷爷身体

状况欠佳,照顾的事情一直是护工在料理。“毕竟我也70多岁了,很多事情力不从心。”

老两口的住处并不大,有些局促,加上住在4楼,许爷爷因为身体原因,很少下楼,后来渐渐地不下楼了,不能出门,加上房子面积小,心情自然不佳,脾气很暴躁。“有时候洗澡都特别费劲,导致卫生、家庭环境都不太好。”

今年,秦奶奶在《市场星报》上看到了安徽庐州医院附属四季青老年公寓的入住信息,心中腾起了搬进此处的想法,还特意前来“考察”了一番,硬件、软件件件舒心。于是,与子女们商量后,两位老人便搬进了四季青老年公寓。

住进来这段时间,许爷爷得到了细

致的照顾,“每天早上有查房、量血压这些在医院里才能享受到的服务,吃饭、洗澡这些原本在家里很麻烦的事情,在这里有专人照顾、帮忙,随时都有人,老伴的生活好了,心情自然好了很多。”秦奶奶说,现在每天下午,公寓里还有唱歌、跳舞、看电影的环节,“从前想都不敢想,现在反而更自由了,老伴有专人照顾,我也得以放松。”

与秦奶奶、许爷爷相同,在四季青老年公寓里,一百多位入住老人,既有自己的独立空间,又有同乐的场地,呼吸着新鲜空气,享受着宽敞的场地,大家纷纷表示,自己在此安享晚年,是做了正确的选择。

四季青老年公寓紧邻风景宜人的董铺

水库,环境幽静;地处合肥市北二环与合淮路相交处,紧拥市区,又大隐于市,是养老的天堂。四季青老年公寓欢迎各位长者入住。入住电话:18256985705 彭主任。

□ 祁琳

安徽庐州医院附属  
**四季青老年公寓**  
“五好”医养中心  
吃好·睡好·玩好·医好·养好

地址:合肥市北二环与西二环交叉口  
向北100米合淮路108号(董铺大厦附近)  
电话:18256985705 彭主任